
Військові РФ скинули авіабомбу на
Херсон: є постраждалі

2 лютого близько 16-ї години окупанти скинули на житлову забудову Херсона керовану

авіабомбу. Відомо про щонайменше трьох постраждалих жінок, їх госпіталізували. Одна з
них у важкому стані.

 

Про це повідомили голова Херсонської МВА Роман Мрочко та пресслужба місцевої ОВА.

 

Дата:  02 Лютого 2025

Наслідки російського удару по Херсону

“Орієнтовно о 16:00 по центральній частині Херсона “прилетіла” російська керована
авіаційна бомба. Удар прийшовся по житловій забудові”, – йдеться в повідомленні ОВА.

Там уточнили, що до лікарні у середньому стані тяжкості доставили 40-річну жінку. Вона
дістала вибухову травму, контузію та уламкові поранення спини.

Ще одну потерпілу – 46-річну херсонку – дістали з-під завалів зруйнованого будинку. У
неї – вибухова травма, контузія та поранення черева. Наразі жінка перебуває у
медзакладі у тяжкому стані.

http://t.me/roman_mrochko/14484
https://t.me/khersonskaODA/30852


Наслідки російського удару по Херсону

Голова Херсонської МВА повідомив, що під завалами є ще одна жива людина,
рятувальники намагаються її деблокувати.

“Є троє постраждалих, двох дістали з-під завалів, і наші героїчні медики вже надають їм
допомогу, а наші працівники ДСНС разом з поліцією зараз дістають ще одну людину, яка
жива, з-під завалів”, – сказав посадовець.

Згодом у Державній службі з надзвичайних ситуацій уточнили, що рятувальникам
знадобилося близько однієї години, щоб дістати жінку. Під час рятувальної операції вони
постійно говорили з нею, щоб та залишалася у свідомості.

“На щастя, операція порятунку пройшла успішно, постраждалу передали медикам. Ще
двох людей врятували з приміщень, що були зруйновані вибуховою хвилею. Їм також
надається медична допомога”, – додали в ДСНС.

Нагадаємо, вдень 2 лютого російські військові атакували безпілотником маршрутне таксі
в Херсоні. Постраждали щонайменше п’ятеро людей, серед яких двоє дітей та три жінки.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції

https://t.me/dsns_telegram/37832
https://zmina.info/news/rosiyany-atakuvaly-marshrutku-v-hersoni-postrazhdaly-pyatero-lyudej-dvoye-z-yakyh-dity/

